
PK.0012.4.2025.VII                              PROJEKT 

Protokół nr 4/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  

 Rady Gminy Kaliska 

z dnia 18 grudnia 2025 roku  

 

 

W posiedzeniu udział wzięli:  

1. Malinowski Zbigniew - Przewodniczący Komisji 

2. Dywelski Józef  - Zastępca Przewodniczącego Komisji 

3. Babińska Wiesława - Członek Komisji 

4. Cywiński Piotr  - Członek Komisji 

5. Knitter Janina  - Członek Komisji 

6. Pawłowski Grzegorz - Członek Komisji 

7. Piotrzkowski Jerzy - Członek Komisji 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 15:30 w sali narad Urzędu Gminy Kaliska. 

 

Ad.1 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski przywitał przybyłych i przedstawił 

porządek obrad. Porządek obrad został przyjęty - 7 głosami „za”, 0 „przeciw”, 0 

„wstrzymujących się”. 

 

Tematyka obrad przedstawiała się następująco: 

1. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej nr 3/2025 z dnia 

20.11.2025 r.  

3. Informacja z realizacji wniosków. 

4. Kontynuacja kontroli zadania inwestycyjnego „Odnowienie i odtworzenie dawnych 

ogrodów przy Kościele Filialnym w Płocicznie p.w.św. Józefa” 

5. Sporządzenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok 

6. Sprawy organizacyjne.  

7. Wolne wnioski.   

8. Zakończenie posiedzenia.       

 

Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski zapytał o uwagi do protokołu Komisji 

Rewizyjnej nr 3/2025 z dnia 20.11.2025r.  

 

Wobec braku uwag do zapisów w protokole został on przyjęty 6 głosami „za”, 0 „przeciw”,   

1 „wstrzymujący się”. 

 

Ad. 3 

Radni nie wnieśli uwag do informacji z realizacji wniosków z poprzedniego posiedzenia. 

Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
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Ad. 4 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski powiedział, że na poprzednim posiedzeniu 

Komisji podczas kontroli inwestycji „Odnowienie i odtworzenie dawnych ogrodów przy 

Kościele Filialnym w Płocicznie p.w.św. Józefa” Pani Kierownik Referatu Rozwoju Pani 

Justyna Tomana przedstawiała informacje dotyczące wykonania omawianej inwestycji. 

Brakowało w tamtym momencie dokumentacji technicznej. Obecnie cała dokumentacja jest 

skompletowana wobec czego członkowie Komisji mogą się z nią zapoznać. Poprosił Panią 

Justynę Tomana o uzupełnienie informacji dotyczącej inwestycji. 

 

Pani Justyna Tomana powiedziała, że inwestycja zakończyła się 11 grudnia 2025r.. Był to 

odbiór bezusterkowy. Inwestycja zakończyła się z zachowaniem terminów. 

 

Radny Piotr Cywiński powiedział, że na jednej z Komisji lub sesji było zgłoszone, iż jeden  

z elementów ozdobnych był łatwo demontowalny. Czy zostało to zmienione? 

 

Pani Justyna Tomana odpowiedziała, że chodziło o zegar słoneczny. Został on zamontowany 

na stałe.  

 

W związku z brakiem uwag przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski przedstawił 

projekt protokołu z przeprowadzenia kontroli inwestycji. 

 

W głosowaniu jawnym kontrola zadania inwestycyjnego została przyjęta pozytywnie  

7 głosami “za”, 0 głosów “przeciw”, 0 głosów “wstrzymujących się”. 

 

 

Ad. 5 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski przedstawił wstępne propozycje do Planu 

Pracy Komisji na 2026 rok, a mianowicie:  

1. Ocena wykonania budżetu za 2025 rok – kwiecień – maj 2026 rok. 

2. Wypracowanie opinii i sporządzenie wniosku absolutoryjnego dla Wójta Gminy Kaliska 

za 2025 rok – kwiecień – maj 2026 rok. 

3. Rozpatrywanie i opiniowanie spraw bieżących z pracy Wójta Gminy Kaliska oraz zadań 

zleconych przez Radę Gminy Kaliska 

Z powodu nie zrealizowania jednego zadania w 2025 roku proponuje przenieść to zadanie na 

przyszły rok, a mianowicie kontrolę rozliczenia udzielonej dotacji na zadanie „Odnowienie i 

uzupełnienie tynków oraz okładzin architektonicznych zewnętrznych Kościoła 

rzymskokatolickiego p.w. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Piecach”. Ustalono 

przeprowadzenie tej kontroli w październiku 2026 rok. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji poprosił o kolejne propozycje dotyczące kontroli 

inwestycji.  

 

Radny Grzegorz Pawłowski zaproponował skontrolowanie zadania inwestycyjnego 

dotyczącego modernizacji instalacji sanitarnych, wodociągowych i budowy dróg. Chodzi o tą 

dużą inwestycję realizowaną w 2025 roku.  
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Pani Wiesława Babińska zaproponowała kontrolę zadania inwestycyjnego dotyczącego 

żłobka w Kaliskach.  

 

Radni ustalili, że  w planie kontroli znajdą się dodatkowo następujące kontrole: 

a) Kontrola  inwestycji dotyczącej żłobka w Kaliskach – czerwiec 2026 rok 

b) Kontrola inwestycji „ Budowa sieci wodno - kanalizacyjnej oraz rekonstrukcji studni 

głębinowych dla ujęć stacji uzdatniania wody oraz budowa dróg z płyt jomb” – 

kwiecień 2026 rok 

 

Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok został przyjęty 7 głosami „za”, 0 „przeciw”,   

0 „wstrzymujących się”. 

 

 

Ad.6 

Sprawy organizacyjne:  

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski powiedział, że najprawdopodobniej jest to 

ostatnie spotkanie w tym roku. W związku z czym chciał podziękować za cały rok pracy. 

 

 

Ad.7 

Brak wolnych wniosków 

 

 

Ad. 8 

Posiedzenie komisji zakończyło się o godzinie 16:00 

 

 

Szczegółowy przebieg posiedzenia Komisji Rewizyjnej zawarty jest w pliku elektronicznym 

stanowiącym załącznik do protokołu.  

 

 

    Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

                                   

   Zbigniew Malinowski 
 

 

 

 

 

Protokół spisała: 

Iwona Cherek 


